

竞彩普及日再添精彩

眼下正值国际足球、篮球赛事旺季，在观看比赛之前买上一注体育彩票“竞彩”游戏已经成为很多资深球迷和彩民的习惯。玩过竞彩的朋友都知道，竞彩店不仅是彩民投注购买彩票的场所，店内丰富的赛事资讯信息、上网服务等，也使竞彩店成为了彩民之家。竞彩店门头上的“竞彩”LOGO十分醒目，仔细留意，也许它就在身边不远处。

身边竞彩店，尽在“掌握”中

现在，只要拥有一部智能手机，就能以最快的方式找到身边的竞彩店，想要投注竞彩，尽在“掌握之中”。

具体操作只要两步，第一步，打开微信，搜索“中国竞彩”官方微信并添加关注；第二步，点击功能栏里的“竞彩地图”按钮，地图画面上星罗棋布“小黄星”标



文二图：竞彩普及日

识，就是附近竞彩网点位置。“竞彩地图”共收录了全国300多个城市的4万多家竞彩网点地址，点击网点标识，彩民朋友还可以进一步查询每家竞彩店的详细地址和联系电话等信息，以便随时与店家取得联系。另外，关注“中

国竞彩”官方微信号，还可以获得每日赛事信息、专家推荐等内容，堪称竞彩玩家的必备“神器”。

使用苹果手机的小伙伴们需要注意，查询竞彩地图需要打开Safari浏览器的“定位服务”，设置路径为：设置-隐私-定位服务

-Safari网站-使用应用程序期间。

目前正值每年一度的“竞彩普及日”活动进行期间，这项活动旨在面向普通球迷推广竞彩玩法，今年的主题是“单场更精彩”。3月-5月期间，竞彩足球游戏将大幅提高单场胜平负、让球胜平负玩法的单场竞猜开售数量，每周最多可达30-40场，基本可以覆盖欧冠、亚冠、欧洲五大联赛等所有重点赛事。不论你是狂热的欧洲足球爱好者，还是深度关注中超球队亚冠表现的中国球迷，通过“中国竞彩”官方微信及日渐畅通的无线网络，就可以随时随地找到身边竞彩店，买上一注彩票，享受赢球和中奖的双倍乐趣。

篮球单固天天猜

竞彩普及日，单场更精彩！2015年的“竞彩普及日”活动不再是竞彩足球的独角戏，篮球玩

家同样可以享受这场欢乐盛宴。从3月9日开始，篮彩单场竞猜的开售日期由之前的每周三、五、六、日调整为周一至周日每天至少一场NBA单场竞猜(含让分胜负、大小分、胜分差三种玩法)，球迷在观赏精彩比赛的同时，能够享受到猜球中奖的乐趣。“普及日”期间NBA正是各队争夺季后赛名额的最后时刻，在观看精彩比赛同时不妨投上一注，有望获得意外惊喜。

NBA在新年之前为大家上演了精彩的全明星赛，在这之后直到4月20日左右各队便要开始为季后赛的门票做最后冲刺。在NBA各队摩拳擦掌为季后赛拼搏的同时，彩民朋友不妨在活动期间多多投注，要知道这时段各队都将拿出真本领，强弱对决也将十分容易判断，您有望通过在普及日期间投注竞彩篮球赚得盆满钵满。

体彩顶呱刮“招财进宝”火热上市



顶呱刮“招财进宝”票样

古时候，当“招财”遇上了“进宝”就成了一家，成为一个既有古朴文化味道，又有着幸福期盼的特别的“biáng”字。如今，体彩顶呱刮推出20元面值的“招财进宝”，让“招财”和“进宝”浓缩成一张彩票，成为指尖游戏，随时可以开启幸运之旅。

“招财”——挥手即来的乐趣

佳节过后，心情很“亮”，手气很壮，这个时候就可以想点指尖的事情了。“招财进宝”面值20元，20次中奖机会，最高奖金为100万元，总能让你找到指尖的乐趣。票面绛红与金色相凝结，不仅看起来很养眼，还有着金属般的尊贵厚重，值得一刮。

“进宝”——即刮即来的冲

“招财进宝”多重游戏玩法相结合，刮起来不单调，而

且简单有趣。游戏一：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。游戏二：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“财”或“宝”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。游戏三：刮开覆

盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

此外，3月下旬，体彩顶呱刮还将开展“招财进宝好运驾到”奖上抽奖活动，有机会赢取iphone6手机！到时候一定要到体彩网点试试手气吧！

怀化彩民喜中顶呱刮10万大奖

继3月2日张家界桑植县彩民喜中10万元大奖之后，3月12日，怀化市党校后门12275体彩投注站的彩民又幸运刮出“甜蜜蜜”10万元大奖。

据大奖得主肖先生介绍，晚上9点多，他和妻子在12275体彩投注站旁边吃完饺子后，就去投注站试试手气。

刚好投注站里还剩下20多张5元面额的“甜蜜蜜”，肖先生就把剩下的全买了，对妻子说，“既然你做了预示着好运气的梦，那你就来刮吧！”他妻子乐呵呵地刮了起来，刮到最后一张时，她开心地喊道：“我中奖了，100元！”业主陈老板拿过来一核对，后面还有数字没刮出来呢，刮出后马上告知夫妻俩，这是10万元大奖！

肖先生的妻子兴奋得大声叫喊：“我中了10万大奖了！我中了10万大奖了！”旁边麻将馆和餐饮店所有的人都跑出来看，确实中了大奖。结果现场所有的人，包括没有玩过彩票的，都开始购买彩票了，想一沾喜气。肖先生还主动提出拿1000元买鞭炮燃放，以示庆祝。

兑奖时肖先生开心地说道：“我正在发愁买房子钱不知道从哪里来，刚好这笔钱可以买房付首付。”

据了解，大奖的中出与业主的辛勤经营很有关系。近期三湘大地阴雨绵绵，但怀化3月12日迎来了久违的阳光，业主陈老板跟往常一样，早早地把“顶呱刮”摆在店门口销售。由于陈老板经营有道，加上为人十分热情，店子里人气很旺，彩票刚摆出来不久，就有彩民陆陆续续在刮，不时地传来“我中了”“我又中了”的欢呼声。夜幕降临时，店子附近的人都出来散步，陈老板店子灯火通明，彩民都聚在这里刮顶呱刮。

活动时间：2015年3月12日开始
每天都有话费红包等你拿

活动规则：扫描二维码或搜索微信号：super-lotto
关注大乐透官方微信，点击导航中的“抢话费”版块即可参与本次活动



顶呱刮“甜蜜蜜”10万元中奖票